
59 % respondentů dává přednost vzdělávacímu programu,
který kombinuje teoretické a praktické činnosti.

www.facebook.com/epicuriousproject
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VÝSLEDKY DOTAZNÍKU

42 % účastníků neznalo pojem kreativní
ekonomika a 40 % vyjádřilo nejistotu

nebo nedostatečné porozumění.

Průzkum projektu EPICURIOUS
zahrnoval 22 otázek a byl

proveden v 7 zemích se 199
respondenty.

36 % účastníků zná pojem kulturní a tvůrčí
odvětví, ale většina si jím není jistá.


